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În 2025, Autism Voice a continuat să susțină copiii,
adolescenții și tinerii cu tulburări de spectru autist
prin programe inovatoare, cercetare, formare și
advocacy.

Am promovat și dezvoltat Work Aid Kit, un program
dedicat creșterii incluziunii tinerilor neurodivergenți
pe piața muncii, cu consiliere vocațională, traininguri
pentru angajare și planuri de plasare profesională. 

Am continuat să oferim evaluări, terapie și ateliere
specializate pentru copii și familiile lor prin
programe de intervenție directă și suport
educațional. 

Am susținut comunitatea prin resurse, cursuri și
evenimente, precum grupuri de dezvoltare
personală, art-terapie și programe de socializare. 

Am pus accent pe profesionalizarea serviciilor și pe
standarde de calitate în terapia ABA, implicându-ne
în dialoguri și proiecte pentru un sistem de
intervenție etic și eficient. 

Echipa a inspirat și comunitatea largă prin Balul
Bucuriei – un eveniment de strângere de fonduri
dedicat sprijinirii copiilor și tinerilor cu autism,
generând resurse semnificative pentru terapii și
programe de integrare. 

VIZIUNE
Viziunea Autism Voice este să creeze o societate
incluzivă, în care fiecare persoană neurodivergentă –
copil, adolescent sau adult – are acces la terapie de
calitate, educație, oportunități reale de integrare socială
și profesională, și este respectată în demnitatea și
unicitatea sa. Succesul acestei viziuni se bazează pe
transformarea sistemică a intervențiilor, promovarea
standardelor profesionale și creșterea nivelului de
conștientizare în societate. 

VALORI
Grija pentru copii și tineri – ne preocupă bunăstarea,
progresul și incluzia fiecărei persoane cu autism.
Expertiză profesională – lucrăm pe baze științifice și
cu terapeuți formați la standarde internaționale.
Educație continuă – dezvoltăm constant resurse de
învățare și formare pentru familii, profesioniști și
comunitate. 



2025
ÎN CIFRE

480
 copii și tineri
în recuperare

110 000
 ore de terapie

oferite

64
 ore de consiliere

vocațională oferite

114
cursanți în

formare

70
 traininguri DEI

în companii 

3 
2 centre de terapie copii 
 1 Institut tineri și adulți

3 
acte legislative

susținute

5
resurse pentru

societate

1 100
părinți

sustinuți 
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TERAPIA ABA 

EVALUARE 

BALANCE

PROGRAM DE COORDONARE 

PSIHOTERAPIE

150 beneficiari -  utilizează principii de învățare și tehnici educaționale
pentru a dezvolta abilități, a reduce comportamentele problematice și a
îmbunătăți autonomia și integrarea socială a copiilor.

140 beneficiari - Evaluarea este primul pas în stabilirea unui plan
terapeutic corect și adaptat fiecărui copil. Aceasta presupune analiza
comportamentelor, a nivelului de dezvoltare și, unde este cazul,
stabilirea unui diagnostic. Pe baza rezultatelor, echipa multidisciplinară
recomandă intervențiile potrivite pentru evoluția copilului.

...

Oferă suport emoțional copiilor, adolescenților și familiilor acestora,
ajutând la gestionarea anxietății, frustrărilor și dificultăților sociale.
Intervențiile sunt adaptate vârstei și nevoilor individuale, contribuind la
dezvoltarea echilibrului emoțional. 

PROGRAME CENTRU
AUTISM VOICE 
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LOGOPEDIE 
50 beneficiari - dezvoltarea limbajului și a abilităților de comunicare.
Prin exerciții specifice, copiii învață să își exprime nevoile, să
îmbunătățească pronunția și să dezvolte comunicarea funcțională.
Acest tip de intervenție este esențial pentru integrarea socială și
progresul educațional. 

Asigură supervizarea și adaptarea continuă a intervențiilor terapeutice.
Specialiștii monitorizează progresul copilului, oferă feedback
terapeuților și ajustează obiectivele în funcție de evoluție. Acest proces
garantează coerența și eficiența terapiei pe termen lung. 

Vizează dezvoltarea echilibrului emoțional și comportamental al copiilor
și adolescenților. Acesta include activități și intervenții care sprijină
reglarea emoțiilor, reduc anxietatea și îmbunătățesc adaptarea la mediul
social.
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LIFE AUTISM 

ABA NEXT STEP

SOCIAL SKILLS 

CONSILIERE VOCAȚIONALĂ - WORK AID KIT 

PSIHOTERAPIE

100 beneficiari - sprijină adolescenții și tinerii cu autism în dezvoltarea
abilităților de viață independentă. Acesta include intervenții integrate
de sănătate, educație și autonomie personală. Scopul este creșterea
calității vieții și facilitarea integrării sociale și profesionale.

100 beneficiari - dedicat copiilor care au parcurs etapa intensivă de
terapie și au nevoie de consolidarea abilităților dobândite. Intervenția
este adaptată pentru generalizarea competențelor în contexte reale,
precum școală sau comunitate. Accentul este pus pe autonomie și
funcționare independentă.

30 beneficiari -  dezvoltă abilitățile de interacțiune socială în grupuri
mici, structurate. Participanții învață să comunice eficient, să înțeleagă
emoțiile și să gestioneze relațiile cu ceilalți. Activitățile sunt practice și
adaptate vârstei și nivelului de dezvoltare.

24 beneficiari - pregătește tinerii cu autism pentru integrarea pe piața
muncii. Include evaluarea intereselor, dezvoltarea abilităților de muncă
și suport în procesul de angajare. Work Aid Kit oferă instrumente
concrete pentru adaptarea la mediul profesional.

100 beneficiari - suport emoțional pentru adolescenți și tineri în
gestionarea anxietății, stresului și provocărilor sociale. Intervențiile sunt
personalizate și susțin dezvoltarea echilibrului emoțional. Programul
contribuie și la creșterea stimei de sine și a adaptării sociale.

PROGRAME INSTITUT
AUTISM VOICE 
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SMART IT 
20 beneficiari - dezvoltă competențe digitale de bază și avansate pentru
tinerii cu autism. Participanții învață abilități practice în domeniul IT,
utile pentru integrarea profesională. Programul deschide oportunități
reale de angajare în domenii tehnologice



UNITATE PROTEJATĂ 
AUTORIZATĂ 

     Unitatea Protejată Autorizată Autism
Voice creează oportunități reale de muncă
pentru tineri cu autism și alte
neurodivergențe, într-un mediu sigur,
structurat și adaptat nevoilor lor.

        Work Aid Kit sprijină companiile privind
integrarea persoanelor cu dizabilități în acord
cu OUG 127/2024
     
     Începând cu 1 ianuarie 2025, prin OUG
127/2024, angajatorii din România cu cel puțin
50 de salariați se confruntă cu noi
responsabilități legate de integrarea
persoanelor cu dizabilități în mediul de lucru.
Această inițiativă legislativă, deși binevenită,
poate ridica întrebări și provocări pentru
angajatori, mai ales în ceea ce privește
conformarea și implementarea unor măsuri
adecvate. 
 

        Autism Voice, vine în sprijinul companiilor
prin intermediul programului Work Aid Kit
oferindu-le soluții personalizate pentru a
răspunde cerințelor legislative și pentru a
crea un mediu de lucru incluziv în aria de
neurodiversitate.

MICROGRENS FARM

      O mini-fermă de microgreens gestionată
cu ajutorul tinerilor cu autism, într-un cadru
controlat de tipul unor sere vertical.
MicroGreens Farm este un proiect
educațional unde aceștia învață despre
agricultură urbană, igienă, responsabilitate și
munca în echipă. Activitatea terapeutică și
ocupațională – grădinăritul, este dovedit a fi
benefic în dezvoltarea abilităților motorii, a
atenției și a încrederii de sine.



     Această scrisoare de recomandare probabil nu va ajunge niciodată în inboxul tău.
Pentru că este o scrisoare de recomandare atipică.  În octombrie 2025, Autism Voice a
lansat prima parte a Campania „Recrutare Atipică”, realizată în colaborare cu  Saatchi &
Saatchi și The Geeks. Nu este doar o campanie, ci o schimbare de paradigmă: mută
conversația despre angajare din zona de „adaptare” în zona de valoare reală. În loc să
întrebe dacă o persoană neurodivergentă se potrivește într-un job, campania obligă piața
să-și pună întrebarea inversă – cât talent a ignorat până acum pentru că nu știa să-l vadă. 

        Prin formate curajoase, mesaje construite pe psihologia încrederii și expunerea directă
a competențelor, „Recrutează Atipic” nu cere incluziune ca gest social, ci o revendică drept
avantaj competitiv. Este, de fapt, o invitație incomodă și necesară: să nu mai recrutăm
„corect”, ci inteligent.

22
 stații radio partenere 

6
 posturi TV  partenere 



DIALOG TIPIC ȘI ATIPIC MARȚI 10.05

   Emisiune radio, dedicată sănătății mintale, emoționale și relațională a copiilor și
adolescenților și este realizată de Nicoleta Mariana Orlea.

    În cadrul emisiunii, Nicoleta abordează, alături de specialiști în domenii variate ale
psihologiei și psihiatriei, probleme din sfera tulburărilor de dezvoltare, emoționale sau de
comportament la copiii și adolescenții tipici și atipici, oferind răspunsuri și recomandări de
specialitate menite să contribuie la îmbunătățirea sănătății copiilor și adolescenților tipici și
atipici.

   Podcast  ,,Eu și Copilul meu,, unde
Iulia Bucur aduce de două ori pe lună
invitați – specialiști alături de care
poți descoperi informații extrem de
importante pentru sănătatea mentală
a copiilor noștri. 

    Un podcast original despre sănătate
mintală, sfaturi pentru viața de zi cu zi
și idei inovatoare. 



PROIECTE 
   Harta ABA este o platformă digitală
interactivă care centralizează organizații
și specialiști din întreaga țară ce oferă
servicii pentru persoanele cu autism.
 Platforma include două componente
complementare:

 Harta organizațiilor ABA, dedicată
centrelor și organizațiilor furnizoare de
servicii;

  Harta Specialiștilor ABA, un instrument
distinct, adaptat profesioniștilor care
oferă servicii în cabinete individuale sau
în practică independentă. 
 

    Ca răspuns la aceste nevoi, specialiștii Autism Voice au elaborat, la cererea mai multor
organizații din țară, AUTStand – Standardul de Calitate ABA, un ghid profesional unitar, aliniat la
standarde recunoscute internațional.

AUTStand

         Autism Voice a făcut apel la responsabilitate și la stabilirea unui cadru profesional clar pentru
serviciile ABA, în contextul creșterii cererii pentru intervenții specializate în autism și al lipsei unor
standarde unitare de calitate. Organizația a realizat, în perioada august 2024 – mai 2025, un studiu
național care arată că 90% dintre organizațiile respondente consideră necesară dezvoltarea unui
standard național pentru terapia ABA, iar doar 68,6% dispun de un protocol de supervizare. Ca
răspuns, specialiștii Autism Voice au elaborat AUTStand – Standardul de Calitate ABA, un
document bazat pe bune practici internaționale, menit să protejeze beneficiarii și să ofere
criterii clare pentru intervenții etice și eficiente. Standardul a fost lansat pe 5 iunie, într-o
conferință dedicată. 





Work Aid Kit – Mobilitate pentru Integrare este răspunsul nostru la această
realitate. Proiectul își propune să creeze drumuri reale către incluziune profesională,
prin:

Evaluare vocațională și consiliere personalizată pentru 20 de tineri și adulți
neurodivergenți;
Ateliere de formare profesională și dezvoltare a abilităților sociale, adaptate
nevoilor lor;
Mentorat și sprijin direct în angajare, pentru a construi trasee de carieră
sustenabile;
Traininguri DEI pentru 10 companii, astfel încât acestea să devină angajatori
incluzivi;
Workshop-uri dedicate neurodiversității în 5 universități din țară, pentru a educa
și inspira viitorii profesioniști;
Ghidul de incluziune a neurodivergenței pe piața muncii – primul de acest fel în
România, cu soluții practice pentru angajatori.

PARTENERIATE
În România, persoanele neurodivergente – tineri și
adulți cu autism, ADHD, dislexie sau alte tulburări de
învățare – se confruntă cu una dintre cele mai mari
bariere de acces pe piața muncii. Doar 1 din 10
reușește să obțină un loc de muncă, deși au abilități,
pasiuni și un potențial care pot aduce valoare reală
comunității și companiilor.

        Proiectul transformă barierele în oportunități și deschide uși acolo unde până
acum erau ziduri. Beneficiarii direcți sunt tinerii și adulții neurodivergenți, dar
impactul se extinde la familiile lor, la comunitatea academică și la mediul de
mariilor corporații din Romania. Ne dorim să creeem mai mult decât un mediu
inclusiv pentru acestea, ne dorim ca ei să se simtă acceptați și implicați în
societatea românească.
Scopul final este simplu și profund: o piață a muncii mai echitabilă, mai diversă și
mai umană, unde fiecare din noi să își găsească locul.
Fiecare pas contează. Împreună deschidem uși pentru tinerii neurodivergenți.



MICROSOFT 
ACȚIUNI DE INCLUZIUNE ȘI RECUPERARE

HAPPY FRIDAY 
TRICOURI NEURODIVRGENTE

GLS ROMÂNIA 
 ATELIERE DE TERAPIE PRIN MIȘCARE

    Asociația Autism Voice și Microsoft România au
desfășurat în 2025 un număr de 6 activități
dedicate incluziunii și implicării comunitare, cu
obiectivul de a sprijini programele de terapie
pentru copiii și tinerii cu autism.

       Acțiunile au cuprins: 4 ateliere de arts & crafts
alături de copiii și tinerii cu autism, 1 training Work
Aid Kit dedicat angajaților și un târg caritabil
organizat la sediul Microsoft din București. 

       În cadrul târgului, angajații au avut posibilitatea
de a contribui direct pentru cauza Autism Voice
prin achiziționarea obiectelor create alături de
copiii și tinerii cu autism în cadrul atelierelor de arts
& crafts.

      În 2025 au început o colaborare specială între
Autism Voice și brandul Happy Friday. Împreună
am creat o colecție de tricouri unice, inspirate de
universul și sensibilitatea persoanelor cu autism
   
   O parte din costul fiecărui tricou comandat este
direcționată către proiectele Autism Voice,
contribuind direct la recuperarea copiilor și la
integrarea tinerilor cu autism în societate.

           În 2025, programul a continuat să ofere
tinerilor cu autism oportunități de dezvoltare prin
mișcare și expresie corporală. 35 de tineri, cu vârste
între 18 și 30 de ani, au fost implicați în sesiuni
regulate de mișcare,  activități desfășurate în afara
centrului, în medii variate și provocatoare.
Activitățile au urmărit consolidarea controlului
motor, îmbunătățirea orientării în spațiu, creșterea
capacității de autoreglare și gestionarea stimulilor
din spațiile publice.
Pentru grupa de vârstă 6–14 ani, 70 de copii și
adolescenți cu autism, au participat la ateliere de
educație non-formală, inspirate din jocurile
copilăriei, pentru a stimula participarea activă și
învățarea prin experiență.



BALUL BUCURIEI 
JUBILEU 

        A fost despre incluziune și emoție. A fost despre puterea binelui. A fost Balul Bucuriei
powered by Arrise. Pe 16 octombrie, am celebrat împreună ediția a X-a a Balului Bucuriei,
sub tema incluziunii și integrării tinerilor neurodivergenți pe piața muncii. 
Peste 200 de oameni cu suflete calde și brațe deschise au fost alături de noi la Castelul din
inima Bucureștiului, pentru a susține cel mai mare eveniment caritabil al Autism Voice,
prezentat cu pasiune de Izabela Marinescu. Ne-am bucurat de un moment artistic deosebit
oferit de Silviu Florian Purcaru, de la Nala Sound Sculptures ce ne-a purtat în universul
fascinant al sunetelor de Handpan.

      Cei de la Honey Bears Club ne-au emoționat cu spectacolul „Vocea nevăzută”, iar
surpriza serii a fost Victoria Lazar, cu un recital de pian plin de sensibilitate.
Nicole Cherry, ne-a umplut inimile de bucurie și energie, cântând din iubire pentru copiii și
tinerii cu autism. Mulțumită sponsorilor noștri, am reușit să strângem 50.000 de euro, fonduri
care vor susține, timp de 12 luni, serviciile sociale și programele. 

       Mulțumim încă o dată tuturor sponsorilor și partenerilor care au făcut posibil acest
eveniment aniversar – Arrise, Up Romania, Eldomir – Asociația Viitor pentru Tine, EDCG,
Honey Bears – Gymnastics & Dance Company, AyoDesign, Nusifil Studio , La Fantana
Romania, Jidvei, NALA Natural Cosmetics, Vidcor, Irina – Casa cu prajituri, Nala Sound,
SuperPrint.ro, Matrix Frame, ErgoPrint, Prăjitură din Natură, Super DJ, STIL Diamonds,
MEGA IMAGE, Cutia cu Zambete, Vlad Lăzăr Photography și Grey Alexandru Photography.



CONFERINȚA
INTERNAȚIONALĂ ABA 

 
    Conferința Internațională ABA este un eveniment anual de referință dedicat
diseminării celor mai recente cercetări și bune practici în domeniul analizei
comportamentale aplicate, reunind specialiști de renume internațional și contribuind la
dezvoltarea profesională a terapeuților, educatorilor și cercetătorilor din România.
Autism Voice este co-organizator al acestui eveniment, implicându-se activ în
susținerea unei comunități profesionale solide și conectate la standarde internaționale.

      Cea de-a XIV-a ediție, desfășurată în 2025, a reunit peste 550 de participanți –
specialiști, părinți, cadre didactice, studenți și persoane cu autism – în cadrul
sesiunilor organizate în trei săli, atât în format f izic, cât și online. Evenimentul a oferit un
cadru dinamic de învățare și schimb de experiență, evidențiind aplicabilitatea analizei
comportamentale dincolo de intervențiile clasice, în multiple aspecte ale vieții.
Atmosfera a fost una energică și colaborativă, confirmând importanța și impactul
conferinței în dezvoltarea comunității ABA din România.



EVENIMENTE 
SPORTIVE 

LEGAL HALF-MARATHON 2025

    Peste 150 de alergători din Team Voice
au luat startul în 2025 la Legal Half-
Marathon, competiția sportivă de alergare
care aduce împreună comunitatea pentru
susținerea cauzelor sociale și a unui stil de
viață sănătos.

     Mulțumim alergătorilor din echipa Team
Voice, sponsorului Diamond BCR Leasing
și partenerilor La Fantana Romania,
Bakeria Panduri, Sindicatul Naţional al
Grefei Judiciare Dicasterial, N-able, SLB,
ALL 4 AUTISM, Adidas Runner pentru ca
au făcut posibile aceste rezultate!

      Alergătorii din BCR Leasing și întreaga
echipă Team Voice, au reușit prin cursa lor
să le asigure copiilor și tinerilor cu autism: 

20 evaluari gratuite copii suspecti de
diagnosticarea cu autism sau alte
neurodivergente 
5 sedinte de consiliere vocationala
gratuite pentru 5 tineri neurodivergenti 
10 ateliere de educatie non-formala
dedicate tinerilor cu autism 



     Turul României pe bicicletă, ediția a 2-a,
realizat cu sprijinul FASMR (Federația
Asociațiilor Studenților în Medicină din
România) și Uniunea Studenților din
România. Evenimentul adună într-un spațiu
virtual tinerii de pretudindeni, care
pedalează pentru același scop VOCEA
COPIILOR CU AUTISM. Sumele strânse la
acest eveniment sunt echivalentul la 40 de
ore de evaluare pentru copii cu autism. 

       36 de etaje, 720 scări, 126 m înălțime în
cea mai înaltă clădire din România, au fost
parcuse de aproximativ 150 de participanți
Autism Voice, dintre care 100 angajați NN
Romania. Întreaga echipa a urcat sute de
trepte, depășindu-și limitele, cu un scop
comun: susținerea terapiei și a programelor
dedicate copiilor și tinerilor din comunitate.
Alături de parteneri și susținători, Autism
Voice a transformat fiecare pas într-un mesaj
de solidaritate și conștientizare,
demonstrând că schimbarea începe atunci
când acționăm împreună.

      Gold Nutrition ne-a ajutat să asteptam
aleggători la linia de finish cu magneziu
lichid, pentru un plus de forță și recuperare
rapidă, iar Olympus, ne-a ținut hidratați cu
sucuri naturale. Prin sprijinul vostru,
alergătorii au terminat cursa cu zâmbetul pe
buze și energie. 

SKY RUN 

 TURUL ROMÂNIEI PE BICICLETĂ



LANSĂRI
STUDIU DE INTEGRARE - MKOR 

Kit-ul “Învăț cu BUBU” 

     Am lansat prin Institutul Autism Voice
și MKOR Consulting, primul studiu
calitativ privind neurodiversitatea pe piața
muncii din România, desfășurat pe
parcursul a șase luni în 2024. 

     Studiul oferă, pe de o parte, date actuale
despre principalele diagnostice din sfera
neurodiversității, iar pe de altă parte,
prezintă perspectiva a aproximativ 100
de companii privind nivelul de informare,
instrumentele de incluziune utilizate,
nevoile identificate și soluțiile necesare
pentru o integrare sustenabilă a
persoanelor neurodivergente pe piața
muncii.

      Pe 4 decembrie a avut loc lansarea
KIT-ului educativ „Învăț cu Bubu”, un
proiect dedicat învățării prin joc, dezvoltat
cu sprijinul BRD Asigurări de Viață. Kitul
este un instrument educațional ABA, vesel
și accesibil, creat pentru a transforma
procesul de învățare într-o experiență clară
și atractivă pentru cop

      Prin personajele Bubu, Jojo, Bombonel
și Caramel, copiii descoperă emoții, reguli
sociale și situații din viața de zi cu zi.
Materialele vizuale sprijină dezvoltarea
limbajului, a abilităților cognitive și sociale și
a Teoriei Minții, fiind utile pentru terapeuți,
părinți, logopezi și educatori.
   Evenimentul a inclus panelul „Educația
făcută cu inteligență”, în care invitații au
discuta despre cum poate fi adus mai mult
sens, creativitate și empatie în educația
copiilor.



PREMIU OBȚINUT
 GALA DEZVOLTĂM ROMÂNIA SUSTENABIL

  Suntem profund onorați să primim premiul acordat în cadrul Galei „Dezvoltăm
România Sustenabil”, o recunoaștere care validează munca depusă și impactul prezentat
în raportul nostru de activitate. Pentru noi, acest premiu nu este doar o distincție, ci o
confirmare a faptului că direcția pe care o urmăm este una necesară și relevantă pentru
societate.
    Raportul nostru reflectă un an de intervenții susținute, programe dezvoltate cu
responsabilitate și rezultate concrete pentru copiii și tinerii cu autism și familiile lor. În
spatele cifrelor se află ore de terapie, sesiuni de formare, proiecte de integrare și, mai ales,
oameni care cred în schimbare și lucrează zilnic pentru a o face posibilă.
     Mulțumim Nuclearelectrica,  care ne sunt alături și care înțeleg că investiția în servicii
specializate, educație și integrare socio-profesională înseamnă, de fapt, investiție în viitor.
Susținerea lor ne oferă stabilitate și forța de a construi proiecte durabile, adaptate nevoilor
reale din comunitate.
Acest premiu aparține întregii echipe Autism Voice, colaboratorilor și susținătorilor noștri,
dar mai ales tinerilor a căror voce devine tot mai puternică prin fiecare oportunitate
creată. Continuăm să lucrăm cu responsabilitate pentru o societate în care diversitatea
este respectată, iar incluziunea este o realitate, nu doar un obiectiv.



CURS DE FORMARE 
     Cursul de Analist Comportamental oferit de AbaMasters este un program complex
de formare profesională, dedicat psihologilor care își doresc să se specializeze în analiza
comportamentală aplicată (ABA) și să obțină dreptul de liberă practică în acest domeniu.
Structurat pe o perioadă de aproximativ 2 ani, programul include 250 de ore de formare
teoretică și practică, organizate în 17 module, precum și minimum 100 de ore de
dezvoltare personală, esențiale pentru formarea competențelor necesare lucrului cu
beneficiarii.

     Curricula este construită pentru a îmbina în mod echilibrat conceptele teoretice cu
aplicabilitatea practică, participanții având oportunitatea de a lucra pe studii de caz reale,
de a primi feedback constant și de a-și dezvolta abilități esențiale precum evaluarea
comportamentală, elaborarea planurilor de intervenție și monitorizarea progresului.
Formatul de desfășurare este unul mixt (online și fizic), facilitând accesul și flexibilitatea
participanților din diverse zone.

     Un element central al programului îl reprezintă componenta de supervizare și ghidare
profesională, care sprijină tranziția de la teorie la practică. După finalizarea cursului,
absolvenții pot obține dreptul de liberă practică în regim de supervizare, urmând să
acumuleze experiență suplimentară pentru a ajunge la nivel autonom.
Prin abordarea sa integrată, cursul răspunde nevoilor reale din domeniul intervenției în
autism și contribuie la formarea unor specialiști bine pregătiți, capabili să ofere intervenții
eficiente și etice, adaptate nevoilor individuale ale copiilor și tinerilor. 

      Pe decursul anului anterior cursul a adunat un număr de 114 participanți în formare. 



ACTIVITĂȚI DE
VOLUNTARIAT 

   NN Inclusive Wellness Day & Autism
Voice Vineri, 26 septembrie, am pus
mișcarea și incluziunea pe primul loc!
Alături de cei de la NN România am
transpirat, am zâmbit și am demonstrat
împreună că sportul are puterea de a aduce
oamenii mai aproape. 

Zilele în care „împreună” chiar se simte. 

  În prima săptămână a lui Decembrie,
voluntarii NN România au fost alături de
copiii și tinerii noștri, în activități care au
însemnat mai mult decât timp petrecut
împreună.

   Ateliere creative – decorațiuni de Crăciun
și semne de carte, care au antrenat
comunicarea și interacțiunea socială.

   Bowling – ieșire din rutină, curaj, incluziune
și exercițiu de comunicare.

   MicroGreens Farm – contact cu pământul,
apă și mișcări repetitive, cu efect calmant și
de ancorare în „aici și acum”

  Sesiune de însămânțare în cadrul
MicroGreens Farm, realizată alături de Up
Romania, unde voluntarii au descoperit
bucuria de a planta și de a îngriji
microplante. Activitatea a oferit o experiență
practică și conectare cu natura, susținând în
același timp dezvoltarea autonomiei și a
încrederii în sine.



APARIȚII ÎN
COMUNITATE 

Târg CSR SkyTower 6 - 7 februarie 

Târg virtual formuralul 230 Ernest Yang

RFI Sănătatea FM — Despre impactul
telefonului asupra copiilor 12 martie 

Virgin Radio Romania - 18 iunie 

Conferința Naționala de Fundraising
organizata de Arc Romania - 27 - 28  mai 

Ce Se Intamplă doctore - 4 iunie 

 Antena 3 CNN -  „Sfat de sănătate”  - 18
iunie

Interviu medichub.ro - Cum sprijinim cu
adevărat adolescenții neurodivergenți?              
7 august 

Radio Romania București Fm -
emisiunea #ÎnComunitate realizată de
Răzvan Ursuleanu    2 octombrie 

Articol pe SmartLiving.ro 17 octombrie

Conferinței „Dialogul Terapiilor”,
Brașov  - 16 - 19 octombrie 

Creative IT Tech Talks, Craiova 
       1 noiembrie 

B1 TV - 11 noiembrie 

Koonferința - Shift Happens by
Cooperativa         19 noiembrie 

https://www.instagram.com/virginradioromania/
https://www.instagram.com/explore/tags/conferinteinationaledefundraising/
https://www.instagram.com/arcromania/
https://www.instagram.com/explore/tags/%C3%AEncomunitate/


RAPORT FINANCIAR

P R O C E N T  % S U M Ă  -  L E I C A T E G O R I E  V E N I T U R I

TOTAL
VENITURI

DONATII431.3293%

 SPONSORIZARE
REDIRECȚIONARE 3,5%

2.813.55720%

CONTRACTE DE
SPONSORIZARE

4.211.37629%

SERVICII SOCIALE1.971.87714%

SUBVENTII4.599.60532%

2% 284.029 ACTIUNI OCAZIONALE

14.311.772



CHELTUIELI

P R O C E N T  % S U M Ă  -  L E I C A T E G O R I E  C H E L T U I E L I

TOTAL
CHELTUIEL I

SERVICII RECUPERARE COPII

MATERIALE TERAPIE

MECENAT, SPONSORIZARI,
DONATII

SALARIALE

CHIRIA SI UTILITATILE

EVENIMENTE SI
PROMOVARE

CURSURI CADRE
DIDACTICE SI PARINTI

ALTE3.200.36823%

220.3011%

158.8301%

1.080.8328%

46% 6.364.603

428.3653%

3%

2.027.44515%

433.788

13.914.533
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